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DEN DĚTÍ O POUTI 
O pouťovém víkendu TJ Sokol uspořádal tradiční dětský den na hřišti.  

 
 
Koncert smíšeného pěveckého sboru 
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SLOVO STAROSTKY    
Vážení a milí spoluobčané, 

scházíme se spolu po neobvykle dlouhé době. Máme za sebou prázdniny, dovolené. S tím spojené starosti i 
radosti. Meteorologové nás informovali, že letošní léto nám nadělilo 31 tropických dnů. Stejně nás to ale 
táhne k moři, snad proto, že se tam oprostíme od běžných denních starostí, snad, že je to trochu móda a 
my se nenecháme zahanbit sousedy, kteří už tam byli letos třeba dvakrát. Ale vraťme se k událostem 
pohledem občana kamberáka. ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​
Posledně jsem se letmo zmínila, jak to vypadá s opravou komunikace 125/II. Dnes vám mohu pouze 
předat informaci ze Správy komunikací, že zahájení oprav se přesouvá na jaro příštího roku z důvodu 
problémů, které provázejí výběrové řízení na dodavatele prací spojené s opravou.                              
Stejně jako v minulém zpravodaji  i dnes,  musíme ocenit snahu nájemkyně místního pohostinství o 
všestrannou prosperitu. Otevírací doba, nabídka občerstvení, zájem o pořádání různých společenských 
akcí, milý a ochotný přístup k hostům. Paní Svatková, děkujeme a oceňujeme váš profesionální přístup k 
práci.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
I my, zastupitelé se snažíme, aby se lidem u nás líbilo. Nabízíme společenské i kulturní akce. Letos jsme 
během léta uspořádali 3 zájezdy a navštívili různá místa naší krásné vlasti. A já je pro zajímavost 
vyjmenuji: zámek Opočno, Třebechovický betlém, Dobruška, safari Dvůr Králové, pevnost Josefov v 
Jaroměři, Kleť, zámek Kratochvíle, město Písek. Od roku 2012, kdy zájezdy pořádáme, mohli účastníci 
zájezdů navštívit celkem 78 zajímavých míst naší krásné vlasti. Jsem zároveň povinna poděkovat panu 
Františku Jenšíkovi, který většinu těch zájezdů zdarma odjezdil.​ ​ ​ ​ ​ ​
Jsem rovněž povinna na tomto místě zmínit záslužnou práci našich Sokolů, kteří jako každý rok 
zorganizovali o pouti Den dětí. Plný zajímavých her a soutěží, tentokrát s lezeckou stěnou.​ ​  
I když se počet brigádníků , kteří před poutí pravidelně uklízejí , sekají a i jinak se starají o hezký vzhled 
obce ztenčuje, právě proto bych těm, kteří se nevymlouvají na nedostatek času  chtěla upřímně poděkovat. 

Jste to vy, stále stejní, a právě proto zasloužíte 
uznání. V sobotu 20. září obec spolu s 
dobrovolnými hasiči uspořádala  slavnostní žehnání 
nového hasičského přívěsu a nového dřevěného 
kříže. Děkujeme vám hasiči, vám všem,kteří jste 
oslavu připravovali, starali se o bezvadný průběh. 
Ženám, které hosty překvapily množstvím 
napečeného chutného cukroví. Všichni si zaslouží 
uznání. Myslím, že mluvím i za všechny ty,  kteří 
přijali pozvání. Uznání a díky patří také těm, kteří 
laskavě finančně přispěli na výrobu nového 
dřevěného kříže. A už vůbec nevím jak poděkovat a 
ocenit  zapojení pana faráře „otce“ Beno Štěpánka 

do společné zábavy. Jeho hudební produkce a zpěv  nás 
překvapily a hlavně potěšily. Bylo to fajn a už teď se těšíme, že 
něco podobného opět prožijeme.​ A nyní se vrátíme k tomu, co se 
podařilo vybudovat.  V Předbořich máme nové dětské hřiště. 
Doufáme, že bude náležitě využito. Dále se podařilo od vlastníka vykoupit 
další část fotbalového hřiště. Děkujeme majitelce za vstřícnost k 
Obci.Věříme, že se i v budoucnu podaří obci do vlastnictví získat celé hřiště 
a zajistit tak zachování tohoto sportoviště.​ Vlastník Kamberského rybníka 
a stavebník nově vzniklého objektu na Kalači zajistil rozšíření komunikace 
na Kalač a vybudování několika „výhybek“, které určitě zajistí bezpečnější 
průjezd. Na střeše bývalé školy se uvolnily krajní tašky z plechového 
lemování, byla provedena oprava, práce provedl  místní řemeslník pan 
Táborský z Předbořic.​ Byla provedena oprava místních komunikací v celém 
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katastru, asfaltování  provedla firma BES za 182 tisíc korun. V červenci došlo k vysekání okolí místních 
komunikací, prováděla firma pana Fáčka z Mladé Vožice za 55 tisíc korun. ​ ​ ​ ​
Trochu jsem byla smutná, když o pouti byly otevřeny  prostory našeho muzea, zajištěn odborný výklad a 
bohužel návštěvníci, kteří se dostavili ve slušném počtu nebyli místní občané nebo jejich příbuzní. 
Prostory muzea se stále doplňují o další exponáty a místní občany to nezajímá.​ ​ ​ ​
Možná, že vás některé překvapí zpráva, že v říjnu odchází do důchodu pan Vladimír Šafrata. Pan Šafrata 
tím končí v obci jako pracovník v obecních lesích, kde je zaměstnán od roku 2019.  Také starost o 
vodojem a  vodovodní síť přenechává na obci a je na nás najít náhradu. Zhruba 30 let jsme veškeré 
starosti o dostatečné množství kvalitní vody přenechávali na něm. Teprve nyní si uvědomujeme, jakou 
jistotu jsme v něm měli. Pane Šafrato, promiňte, ale až nyní si uvědomujeme co vše jste obětoval obci, 
nám všem. Byl na vás vždy spoleh. Všechny náhradní díly, součástky jste sehnal, obětoval jste svůj čas, 
nikoho jste neomítl. Pane Šafrato, jménem nás všech děkujeme za vše, co jste pro nás za ta léta udělal. 
Přejeme vám klid, pohodu, zdraví. Ať v tom důchodovém věku prožijete hodně šťastných let. Obec na vaši 
obětavou práci nikdy nezapomene. 

 Pro tentokrát se s vámi občané loučím. Přeji vám, ať se vám postupně plní všechna tajná přání a příště 
nad naším občasníkem opět nashledanou.      ​ ​ ​ ​ ​ Alena Jenšíková 

 

Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Kamberk, konaného dne 25. 6. 2025. 

Přítomni: Ing. A. Jenšíková, E. Heřmánková, 
Mgr. J. Kosák, L. Nárovcová, D. Šedivý,        
Ing. L. Zeman​​ ​ ​ ​
Omluven: Mgr. P. Kovářík​ ​
Ověřovatelé Zápisu: Mgr. J. Kosák, ​ ​  
Ing. L. Zeman​​ ​ ​
Zapisovatelka: V. Sirotková​ ​ ​  

Program: 1) Kontrola usnesení z 30. 4. 2025  
2) Úprava rozpočtu obce na rok 2025 č. 3      
3) Darovací smlouva od Římskokatolické 
farnosti Louňovice pod Blaníkem spojená se 
smlouvou o zřízení služebnosti v její prospěch 
4) Žádost pana K. P. o odkup pozemků           
5) Hospodaření v obecních lesích                    
6) Územní plán obce​​ ​ ​     
7) Ostatní obecní záležitosti 

2) ZO projednalo a jednohlasně schválilo úpravu 
rozpočtu obce na rok 2025 č. 3 dle předloženého 
návrhu.​ ​ ​ ​ ​     
3) ZO jednohlasně rozhodlo uzavřít "Darovací 
smlouvu od Římskokatolické farnosti Louňovice 
pod Blaníkem spojenou se smlouvou o zřízení 
služebnosti v její prospěch".​ ​ ​     
4) ZO jednohlasně souhlasí se zveřejněním 
Záměru prodeje pozemku st. 298 o výměře 248 
m2 a 2736/3 o výměře 117 m2 v k.ú. Kamberk, 
za cenu 300,- Kč/m2, paní V. P. v rámci 
vypořádání vlastnických vztahů. Jedná se o 

pozemky "pod" rybníkem Kamberk.      ​     
5) V obecních lesích probíhá intenzivní 
zalesňování - celkem 26.530 ks stromků (smrk, 
douglaska, lípa, buk, javor klen). Na více než 5 
ha kultur je provedeno ožnutí, které pokračuje od 
Smršťova po Předbořice. 2x měsíčně se 
kontrolují a případně opravují oplocenky a 
provádí se prořezávky. Obec zažádala o dotace 
na obnovu obecních lesů v celkové hodnotě 
484.775,- Kč. ​​ ​ ​ ​     
6) ZO obce Kamberk bere na vědomí upravený 
Návrh zadání územního plánu Kamberk dle § 90 
stavebního zákona a jednohlasně jej schvaluje v 
plném rozsahu. Po schválení upraveného zadání 
bude obcí zajištěn výběr projektanta územně 
plánovací dokumentace. Zastupitelstvo též 
souhlasí, aby společné jednání a veřejné 
projednání proběhlo v jeden den​ ​     
7) - ZO jednohlasně rozhodlo zakoupit TOI 
toaletu pro použití všemi spolky při pořádání 
kulturních akcí, starat se o ni bude Sokol 
Kamberk. 

 - ZO jednohlasně schválilo příspěvek Sokolu 
Kamberk na pronájem dětské lezecké stěny na 
Dětský den ve výši 15.000,- Kč.​ ​
​  - Obec vyhlašuje na 12. 7. 2025 brigádu 
na úklid obce před poutí. Uvítáme muže s 
křovinořezy. 

Z tohoto zasedání bylo vypracováno usnesení, 
které je nedílnou součástí zápisu. 
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Starostka obce:       ​ Ing. Alena Jenšíková 
Ověřovatelé zápisu:​ Mgr. Jakub Kosák        
Ing. Libor Zeman ​ ​ ​
Zapisovatelka:           ​Vladislava Sirotková 

Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Kamberk, konaného dne 19. 9. 2025. 

Přítomni: Ing. A. Jenšíková, E. Heřmánková, 
Mgr. P. Kovářík, L. Nárovcová, D. Šedivý, Ing. 
L. Zeman ​ ​   ​                  
Omluven: Mgr. J. Kosák​ ​
Ověřovatelé zápisu:. E. Heřmánková,                
L. Nárovcová 

Program: 1) Kontrola usnesení z 25. 6. 2025   
2) Úprava rozpočtu obce na rok 2025 č. 4      
3) Prodej pozemků st.298 o výměře 248 m2 a 
p.č.2736/3 o výměře 117 m2 v k.ú. Kamberk 
za cenu 300,- Kč/m2.​​ ​ ​      
4) Obsluha vodárny v Kamberku a 
příslušenství s tím související​ ​      
5) Pěstební práce v obecních lesích​​      
6) Žádost pana L. M. o odkup obecních 
pozemků​ ​ ​ ​ ​     
7) Sběr a odvoz textilu​ ​ ​      
8) Slavnostní žehnání hasičského přívěsu a 
nového dřevěného kříže​ ​ ​     
9) Stížnost paní L. N. na zásah do 
soukromého vlastnictví​ ​ ​    
10) Oprava hřbitovní kaple​​ ​    
11) Žaloba Unie ochránců životního prostředí 
proti obci Kamberk na určení vlastnictví 
výpusti rybníka Kalač.​ ​ ​    
12) Prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 4 v 
budově č.p. 2 současnému nájemci panu M. F.   
13) Prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 2 v 
budově č.p. 2 současnému nájemci panu J. H. 
14) Ostatní obecní záležitosti 

2) ZO projednalo a jednohlasně schválilo úpravu 
rozpočtu obce na rok 2025 č. 4 dle předloženého 
návrhu.​ ​ ​ ​ ​     
3) ZO jednohlasně rozhodlo prodat obecní 
pozemky st 298 o výměře 248 m2 a 2736/3 o 
výměře 117 m2 v k. ú. Kamberk paní V. P. za 
cenu 300,- Kč/m2.​ ​ ​ ​     
4) Vzhledem k odchodu p. V. Šafraty do 
důchodu obec přijala p. M. Kakose na obsluhu 
vodárny v Kamberku a příslušenství s tím 
související. OZ děkuje panu Šafratovi za práci, 
kterou pro obec vykonal, ať v lese nebo jako 

správce vodovodu.​ ​ ​ ​     
5) V obecních lesích probíhá ožin a kontrola 
spojená s opravou oplocenek. Začíná mazání 
proti okusu stromků zvěří.​ ​ ​     
6) ZO projednalo žádost pana L. M. ohledně 
odkupu obecních pozemků okolo nemovitosti 
č.p. 98 a jednohlasně rozhodlo odložit 
rozhodnutí až po vypracování územního plánu.  
7) ZO jednohlasně rozhodlo uspořádat ve dnech 
10. 10 – 19. 10. pytlový sběr dále nevyužitelného 
textilu (nejedná se o oblečení pro Charitu). 
Nezabalený textil se nepřijímá.​ ​     
9) ZO jednohlasně schválilo zadat geometrické 
zaměření pozemku (obecní cesty) 4512​    
10) ZO bere na vědomí, že Římskokatolická 
farnost Louňovice pod Blaníkem darovala kapli 
na hřbitově do vlastnictví obci. Nutnou opravu 
provede obec na základě domluvy s památkovou 
péčí MěÚ Vlašim.​ ​ ​ ​   
11) Obec bere na vědomí žalobu UOŽP.ve věci 
určení vlastnictví výpustního objektu rybníka 
Kalač. Obec bude postupovat v souladu s 
ostatními žalovanými vlastníky. Obci jde hlavně 
o zachování komunikace na hrázi rybníka.​    
12) ZO jednohlasně rozhodlo prodloužit nájem 
obecního bytu v č.p. 2 byt č. 4 dosavadnímu 
nájemci panu M. F. za stávajících podmínek do 
30. 6. 2026​ ​ ​ ​ ​   
13) ZO jednohlasně rozhodlo prodloužit nájem 
obecního bytu v č.p. 2 byt č. 2 dosavadnímu 
nájemci panu J. H. za stávajících podmínek do 
23. 10. 2026​ ​ ​ ​ ​    
14) – ZO jednohlasně schvaluje přijetí dotace ze 
Středočeského Fondu podpory dobrovolných 
hasičů a složek IZS, tematického zadání 
Kofinancování účelových investičních akcí 
(projektů z rozpočtu Středočeského kraje 
vázaných na program zabezpečovaný 
Miniterstvem vnitra – generálním ředitelstvím 
HZS ČR „ Dotace pro jednotky SDH obcí“ a 
pověřuje starostku podpisem veřejnoprávní 
smlouvy.​ ​ ​ ​ ​       
- ZO jednohlasně schválilo zveřejnit záměr 
prodeje části pozemku 2720 o výměře cca 138 
m2 v k. ú. Kamberk panu L. Z. za cenu 100,- 
Kč/m2.​​ ​ ​ ​ ​      
Z tohoto zasedání bylo vypracováno usnesení, 
které je nedílnou součástí zápisu. 

Starostka obce:       ​ Ing. Alena Jenšíková​
Ověřovatelé:​ E.Heřmánková, L.Nárovcová 
Zapisovatelka:          Vladislava Sirotková 
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SDH KAMBERK informuje 

V sobotu 20.září od 15hod se uskutečnilo žehnání nového hasičského přívěsu a nového dřevěného kříže, 
v kostele. Od 16 hodin poté SDH uspořádalo posezení s občerstvením u hasičské zbrojnice. Hudební 
doprovod zajistil P. ing. Mgr. Robert Benno Štěpánek na harmoniku a pan Jindřich Hlaváček také na 
harmoniku. 

Velitel SDH Kamberk by rád touto cestou poděkoval obecnímu zastupitelstvu, že umožnili nákup 
hasičského přívěsu pro výjezdovou jednotku, dle doporučení ZZS Vlašim. 

Rádi bychom také pozvali občany na tradiční výlov rybníka Podhorník, který se bude lovit 8. listopadu. 
Občerstvení a hudba zajištěna. Prodej ryb na místě. 

 

Sokol Kamberk informuje 

Vážení spoluobčané,​
rádi bychom Vás opět seznámili s činností našeho spolku TJ Sokol Kamberk v uplynulých měsících 
a také s tím, co nás v nejbližší době čeká.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​
Před letošní poutí jsme uspořádali brigádu, při které jsme připravovali fotbalové hřiště a jeho 
okolí. Proběhlo zejména sekání trávy a celkový úklid areálu, aby bylo vše v nejlepší kondici pro 
nadcházející akce.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​
V sobotu 26. července 2025 se konala tradiční kamberská pouť. Dopoledne patřilo dětem – 
připravili jsme pro ně soutěže, nafukovací horolezeckou stěnu i hrad a samozřejmě nechyběla ani 
oblíbená dětská tombola. Dětský den měl skvělou atmosféru a setkal se s velkým ohlasem. Večer 
následovala pouťová zábava, která i přes nepřízeň počasí dopadla dobře a návštěvníci si ji užili.​
Koncem srpna jsme zahájili podzimní část fotbalové soutěže IV. třídy. Naši fotbalisté vstoupili do 
soutěže výborně a po prvních čtyřech kolech se držíme na prvním místě tabulky, což je pro nás 
velkým povzbuzením do dalších zápasů.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​
Rádi bychom Vás také pozvali na chystanou akci – 1. listopadu uspořádáme dětské maškarní, které 
proběhne v místní sokolovně. Těšit se můžete na zábavný program plný her, soutěží a masek. 
Věříme, že se sejdeme v hojném počtu a společně si užijeme příjemné odpoledne. 

Děkujeme všem, kteří nás podporují a zapojují se do sokolského dění. Těšíme se na další společné 
akce! 
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PLÁNOVANÉ AKCE 

10.-19.10 – sběr dále nevyužitelného textilu 
v pytlích  ​ ​ ​ ​ ​
16.10. – velkoobjemový kontejner Hrajovice 
a Předbořice ​​ ​ ​ ​
17.10. – velkoobjemový kontejner Kamberk 
říjen - listopad - kontejner na suché listí 
(termín bude upřesněn)               ​ ​
1.11. – 9:40-9:55 Předbořice - nebezpečný 
odpad (dále NO)​ ​ ​ ​  
1.11. – 10:00-10:30 Kamberk NO ​​
1.11. – 10:35-10:45 Hrajovice NO  

1.11. – 13:30 halloweenský maškarní pro děti 
v sále a od 16:30 lampionový průvod ​
8.11. – výlov rybníka Podhorník​ ​
29.11. – rozsvícení vánočního stromku 
Kamberk ​ ​ ​ ​ ​
3.12.  – Mikulášská besídka ​ ​
20.12. – 14:00 koncert sboru Prskavka v 
kostele ​ ​ ​ ​ ​
24.12. – 14:00 setkání u stromku a zpívání 
koled v kostele 

Společenská rubrika 
25.9. oslavila 93 let paní Jaroslava Mejzlíková 

16.11. oslaví 75 let pan Vladimír Dvořák 
18.11. oslaví 50 let pan Jiří Dobeš 

3.12. oslaví 70 let pan Oldřich Kubálek 
24.12. oslaví 70 let paní Květoslava Holá 

 
   Srdečně gratulujeme a přejeme hodně zdraví do dalších let 

 

Dne 7.5.2025 se rodičům Barboře a 
Richardu Val’ovým narodil syn Robin.  
 

Dne 14.9.2025 se rodičům Karolíně a 
Janovi Heřmánkovým narodil syn Jan.  

Gratulujeme a přejeme hodně zdraví všem  
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Dne 27. června zemřel pan Josef Franěk ve věku 89 let. 
Dne 12. července zemřela paní Milena Drahošová ve věku nedožitých 78 let.  

Čest jejich památce  

                            
 
 
 

PŘÍSPĚVKY OBČANŮ 
 

Letos 10. června uplynulo 75 let od úmrtí pana Bohumila Všetečky  
Člověka, který zasvětil Kamberku celý svůj život.  

  
 
Bohumil Všetečka /dále jen B.V./ pocházel z 
chalupy č.65. Narodil se 8. 11. 1881 jako 
prvorozený syn, otec Josef Všetečka, mistr 
krejčí a chalupník č. 65, matka Antonie rozená 
Dvořáková z Kamberka č.20.    
 
                   Anna a Bohumil Všetečkovi 

  
U svého otce se vyučil krejčím. Prý již jako 
mladý hoch jevil zájem k pracím 
administrativním, byl bystrý a vnímavý. Roku 
1912 se oženil s Annou rozenou Janušovou, 
Kamberk č.22, v lásce a úctě vychovali 6 dětí.  
Přišla 1. světová válka a B.V. musel narukovat. 
Po strastiplné pouti válečných let se vrátil zpět 

ke své ženě, dětem a ujal se vedení otcovi 
živnosti. Dostupné zdroje uvádí, že rodina 
Všetečků patří v Kamberce k jednomu z 
nejstarších rodů. Nás zajímá trochu bližší 
minulost.  
 Krátký úryvek toho, jaká byla v Kamberce 
politická situace po 1. světové válce a co 
předcházelo zvolení B.V. starostou:  
 
 V pondělí dne 15. června 1919 vykonány byly 
prvé volby do obecního zastupitelstva na základě 
všeobecného hlasovacího práva ve kterých 
přesvědčivě uspěla agrární strana. Ale již od 
24.9.1914 byly Předbořice spolu se vsí Lhýšov 
odděleny od katastrálního území Kamberk a 
vytvořily spolu (10.srpna 1914) novou politickou 
obec. K faktickému rozdělení a volbě 
samostatných zastupitelstev došlo však až po 
ukončení války.  
1919 (4.9.) - dvanátičlenné zastupitelstvo: Karel 
Adámek starosta, V. Řeháček náměstek, Karel 
Sláma I. Radní, Karel Javorský II radní, Tomáš 
Adamec čp. 51 výbor, Ant. Dospiva čp. 48, 
Václav Stodola čp. 56, Václav Král čp.54, Josef 
Slabý čp. 108, Zachař Josef čp..18, Karel Šafrata 
(28.9.1919), Žofie Benešová (28.12.1919), 
Všetečka Bohumil (11.2.1920)  
4.2.1921 – přijata resignace p. Karla Adámka; 
24.února 1921 konala se doplňovací volba 
obecního starosty při které byl zvolen p. Bohumír 
Všetečka za stranu českoslov. národní 
demokracii. Jelikož byly proti jejímu provedení 
dány námitky a odvolání, z příčiny té než se 
námitky vyřídí byl obecní úřad předán p. 
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Václavu Řeháčkovi náměstku starosty z českosl. 
strany národně socialistické; 12.5.1921 – 
Rezignace pí. Žofie Benešové a p. Josefa 
Zachaře č. 18 byla přijata a dán návrh povolati 
za ně náhradníky z jejich republikánské strany 
pí. Annu Svatkovou č. 59 a p. Frant Januše čís. 
22; 5.7.1921 – předání obecního úřadu 
(7.7.1921) Karlu Javorskému po rezignaci 
úřadujícího náměstka který pro nemoc 
rezignoval; 8.8.1921 – Za přítomnosti člemů 
obecního zastupitelstva strany českosl. str. rep. 
Javorský Karel, Josef Slabý, Karel Šafrata ,Karel 
Adámek ,Fr. Januš, Anna Svatková; Českosl. 
Str. socialistické Tomáš Adamec, Ant Dospiva; a 
Bohu. Všetečka str. státoprávní; Po nařízení 
zemské politické správy 6 v Praze proti námitce 
poslané dne 1.3.1921 p. T. Adamcem má právo 
voliti starostu jen strana republ. českosl. venkova 
nadpoloviční většinou bez ohledu zdali voliti 
budou starostu ze stran druhých. Jelikož p. Boh. 
Všetečka agrární stranou jednohlasně zvolen byl 
volbu přijímal.19.8.1921 - Předání obecního 
úřadu zvolenému starostovi B. Všetečkovi;   

zdroj: www.kamberk.cz  
  
B.V. byl zvolen do obecního zastupitelstva 
11.2.1920 a krátce poté zvolen obecním 
starostou; Za Domovinu. V čele obce stál 
neuvěřitelných 24 let. Byla to léta, kterým 
zasvětil všechny své síly a ideály. Zájem o blaho 
a dobro postavil nadevše. Dle slov místního 
kronikáře: Nebylo člověka, který o pomoc k 
němu se obrátil, aby neodešel z jeho domu 
povzbuzen skutkem, či jen rozumnou radou.  
Nikdy v historii jeho předchůdců 
nezaznamenala obec takového pokroku. Za 
jeho éry byl v obci zřízen vodovod, zavedena 
elektřina, postaven most, řeka Blanice 
regulována - díky výstavbě splavu. Byl to 
člověk plný duševní síly, který šel nebojácně a 
pevně za svými cíli.  
Čest jeho památce.  
  
sepsala v Kamberce pravnučka Michaela 
Všetečková z č.65  

  
 

 
 
 

PROČ?  
“Postřelili mámu s paterčaty. Společně s lékaři jsme bojovali o její život.” 

 
Hrozné, že! O co méně strašnější to je, přídám-li ke slovu máma přívlastek kočičí? Naše kočka s 
určitou pravidelností nosila ke dveřím ulovené hlodavce a pečlivě se starala o své první a zároveň 
poslední potomky. Na nové čtyřnohé kamarády se už těší moji dobří známí (přespolní), kteří vědí, že 
je lépe mít doma kočičku než myšičku.Nechci rozšiřovat populaci přemnožených koček v obci, přesto 
se ptám: “Proč?” Naše kočka nakonec přežila.                  Petr Franěk 
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